《 人大 ////

新密市四届人大六次会议开幕

1月28日上午,新密市第四届人 民代表大会第六次会议在青屏剧院 隆重开幕。

大会主席团常务主席蒿铁群、 王玉枝、张红伟、李芳、薛晓军、辛绍河、 李婷、许东凡、秦耀堂、徐培林、王敬梅、 李霞及主席团其他成员在主席台 就座。

会议由大会主席团常务主席王玉枝主持。

新密市第四届人民代表大会第六次会议共有代表288名,出席大会的代表270名,符合法定人数。

上午9时许,大会主席团常务主 席王玉枝宣布新密市第四届人民代 表大会第六次会议开幕。

与会人员全体起立,会场内响起 雄壮的国歌声。

在热烈的掌声中,市长张红伟代表市人民政府向大会作《政府工作报告》。报告共分四个部分:一、2015年及"十二五"工作回顾;二、"十三五"发展总体要求、预期目标和主要任务;三、2016年主要工作安排;四、切实加强政府自身建设。

张红伟说,刚刚过去的2015年,面对复杂严峻的外部环境和艰巨繁重的工作任务,市人民政府在市委的正确领导下,在市人大、市政协的监

督支持下,团结带领全市人民,按照"融入郑州、对接空港、创新驱动、持续转型"的总体要求,围绕建设现代化宜居宜业城市,深化"三大主体"工作,推进"五个体系"建设,以重点突破带动全局,以扎实苦干推进发展,较好完成了市四届人大五次会议和"十二五"《规划纲要》确定的目标任务,经济社会发展取得了巨大成就,全面建成小康社会站在了新的起点。

2015年各项目标的顺利完成,标 志着"十二五"规划任务的圆满收 官。五年来,我们把贯彻落实中央、 省、郑州市的决策部署和新密实际相 结合,坚持打基础、利长远,抓关键、 求提升,干成了一系列具有标志性、 战略性、奠基性、普惠性的大事要事, 探索走出了一条以交通道路建设为 先导,以产业集聚区和新型社区为载 体的"三化协调、四化同步"科学发展 路子。总的来看,"十二五"时期是新 密改革发展取得重大成就、转型升级 实现实质突破、城乡一体迈出坚实步 伐、发展后劲持续累积提升、人民群 众得到更多实惠的五年。五年奋斗 的成绩来之不易,积累的经验弥足珍 贵,留下的财富影响深远。

张红伟说,"十三五"期间全市经济社会发展的总体要求是:高举中国

特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党 的十八大和十八届三中、四中、五中 全会精神,以邓小平理论、"三个代 表"重要思想、科学发展观为指导,深 入贯彻习近平总书记系列重要讲话 精神,坚持发展第一要务,落实"四个 全面"战略布局,着力贯彻"创新、协 调、绿色、开放、共享"发展理念,围绕 实现"两个率先"宏伟目标,按照"融 入郑州、对接空港、创新驱动、持续转 型"的发展要求,持续深化交通路网、 现代产业、新型城镇、生态环境、社会 治理"五个体系"建设,着力打造郑州 都市区城乡一体化示范区,加快全面 建成小康社会进程,努力建设"富裕文 明、绿色生态、平安和谐、公平有序"现 代化宜居宜业新密。预期目标是:生 产总值年均增长9%左右,全社会固定 资产投资年均增长15%,一般公共预 算收入年均增长9%,外贸进出口总额 年均增长5%,高新技术产业增加值年 均增长15%,城镇化率达到65%。率 先全面建成小康社会,率先开启现代 化建设新征程。主要任务是: 一是坚 持创新发展,培育现代产业,建设富裕 新密;二是坚持协调发展,推进城乡一 体,建设文明新密;三是坚持绿色发 展,改善生态环境,建设美丽新密;四 是坚持开放发展,强化基础支撑,建设

时尚新密;五是坚持共享发展,创新社会治理,建设幸福新密。

张红伟说,面对新形势、新任务、新要求,我们要进一步加强学习提高,强化责任担当,着力攻坚克难,为经济社会发展提供有效保障。要依法行政,规范运作,增强政府公信力;要为民理政,狠抓落实,增强行政执行力;要廉洁从政,筑牢防线,增强班子带动力;要解放思想,开拓进取,为率先全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程,努力打造"富裕文明、绿色生态、平安和谐、公平有序"的现代化宜居宜业城市而努力奋斗!

大会以书面形式印发了市长张红伟作关于《新密市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案)》的说明;市发展和改革委员会主任张超峰所作的《新密市2015年国民经济和社会发展计划执行情况及2016年计划(草案)的报告》;市财政局局长李福安所作的《新密市2015年财政预算执行情况和2016年财政预算(草案)的报告》。

没有担任代表职务的县处级领导,出席政协新密市四届五次会议的 政协委员及有关机关、团体负责人列 席了会议,担任过我市县处级职务的 离退休老领导应邀列席了会议。

记者 顾翔 通讯员 李玉玲

∅ 政协 ////

政协新密市四届五次会议开幕

27日上午,中国人民政治协商会议新密市第四届委员会第五次会议在青屏剧院隆重开幕。来自全市各族各界和各条战线的300多名市政协委员齐聚一堂,履行政治协商、民主监督、参政议政职能,共商我市经济社会发展大计。

上午10时,大会在庄严的国歌声中开幕。

市领导蒿铁群、桑萌莉、李芳、王玉枝、史启新、高永森、岳会玲、李松涛、宋林祥出席会议并在主席台前排就座。市政协副主席高永森主持大会。

新密市市政协历届主席、副主席 周兵森、朱永森、卢国旗、刘保立、 刘春喜等应邀出席会议并在主席台 就座。

政协新密市第四届委员会第五次会议应出席委员360人,到会339人,符合法定人数。

新密市政协主席桑萌莉代表政 协新密市第四届委员会常务委员会 作工作报告。

桑萌莉说,2015年是全面深化改 革的关键一年,是新密经济持续转型



政协新密市四届五次会议开幕

发展的重要一年。市委、市政府带领全市人民,主动适应新常态,积极采取新举措,做了许多打基础、利长远的工作,保持了经济社会的平稳健康发展。一年来,市政协常委会在中共新密市委的领导下,深入贯彻中共十八届四中、五中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,

牢牢把握团结民主两大主题,紧紧依靠全体政协委员,广泛团结社会各界人士,全面履行政协职能,推进协商民主,服务改革发展,促进社会和谐,各项工作都取得了新的成效,为新密经济社会持续健康发展作出了新的贡献。

桑萌莉指出,2016年是实施"十

三五"规划的开局之年,也是全面建 成小康社会决胜阶段的关键之年。 今年市政协工作的总体要求是:深入 学习贯彻中共十八届五中全会精神 和习近平总书记系列重要讲话精神, 牢固树立和落实创新、协调、绿色、开 放、共享的发展理念,紧紧围绕市委 确定的"五个体系"建设和全市工作 大局,组织动员政协各参加单位和全 体政协委员,全面履行政协职能,努 力在建设"富裕文明、绿色生态、平安 和谐、公平有序"的现代化宜居宜业 城市中作出新的贡献。一是发挥优 势,广泛汇聚改革发展正能量;二是 主动作为,着力提高建言献策水平; 三是完善机制,深入推进协商民主制 度化发展;四是持续创新,不断提高 履职实效;五是强化素质,切实加强 自身建设。

市领导薛晓军、付建峰、姚志伟、 虎荣鑫、李婷、许东凡、秦耀堂、 徐培林、王敬梅、蒋剑茹、姚志刚、 姬贤杰、齐智慧、张宏杰等到会祝贺 并在主席台就座。

记者 顾翔 通讯员 邓弘毅